凝心聚力谋发展 拼尽全力为人民

张庄办事处

与各单位签订安全生产目标责任书

本报讯 2月16日上午,郑州 航空港区张庄办事处召开了本年 度消防安全工作会议。张庄办事 处主任李亮主持会议。航空港区 消防救援支队港北大队大队长 孙重一等200余人参会。

会上,大家集中观看了出租屋火灾教训警示教育视频和安全生产事故警示教育视频。张庄办事处分管消防安全工作的主管领导宣读《张庄办事处2023年安全生产暨消防安全工作要点》的通知。

张庄办事处党工委书记马温力 要求:一是提高认识,坚决克服 侥幸心里和麻痹思想,全方位夯 实责任、压实举措,坚决守牢安 全生产工作红线。二是强化措 施,全力确保安全生产的消防安 全工作落实,安排专人定期开展



安全巡查,完善消防安全设施。 三是严抓落实,层层压实安全生 产和消防工作责任,张庄办事处 与各村、各企业、各有关单位均 签订了目标责任书,依法落实安 全生产事故隐患的事前责任追 究问责和依法处理,对责任不落 实、安全隐患排查整治不彻底 的,视同安全生产责任事故严肃 处理。

记者 王军方通讯员 刘彦辉 文/图

城管办开展燃气安全大排查

本报讯 2月21日上午,郑州 航空港区张庄办事处城管办联合 精细化组织10余人,对辖区所有 使用燃气商户进行安全大检查。 此次主要查是否使用金属软管、 报警器位置安装是否正确、灶具 是否有熄火保护装置等问题。

检查发现一家羊肉汤馆、一家小吃店、一家拉面馆存在燃气 安全隐患,均为违规使用不合格 燃气软管。另外,仍有个别商户 集中储存多个液化气瓶,气瓶存 在安全隐患。 针对安全隐患,张 庄办事处城管办已下达整改通知 书、建立问题整改台账,并责令限 期整改。

记者 王军方 通讯员 王国艳 耿文龙

银河办事处

与各单位签订安全生产责任状

本报讯 2月17日,郑州航空港区银河办事处召开2023年度安全生产委员会暨消防安全委员会第一次(扩大)会议上,各生产经营单位、各行政村向办事处递交安全生产目标责任书,签订安全生产责任状。

会议组织观看了安全生产事故案例警示教育视频,用实际案例警示各位负责人重视安全生产暨消防安全工作。银河办事处副科级干部高军传达安全生产文件

精神,并安排2023年辖区安全生产工作要点。会议表彰了2022年在安全生产暨消防安全工作表现较好的企业、物业。

会上,各生产经营单位、各行政村向办事处递交安全生产目标责任书,签订安全生产责任状,承诺严格按照目标责任书的内容和要求完成各项安全生产暨消防安全工作,要做到"严、细、实",强化安全管理。航空港区应急管理局、港中消防大队相关负责人对

安全工作指导发言。

银河办事处党工委副书记、主任赵淼总结时说,要从强化落实安全生产责任制、安全生产专项整治、安全监管措施落实等四个方面入手,突出安全生产暨消防安全工作重点,狠抓落实,确保实现安全生产工作目标,为银河办事处安全生产形势持续稳定向好做出贡献。

记者 王军方通讯员 王改丽

细化落实安全生产检查责任

本报讯 近日,郑州航空港区 银河办事处组织辖区各小区物 业、各企业观看了安全生产开工 第一课视频。

通过观看,辖区各企业、各小区物业公司充分认识到安全的重要性。2023年将紧盯重点领域、重点部位、重点时段,综合施策,精准发力,加大隐患排查力度,严防各类事故发生,深入开展高风险领域专项整治,抓住各领域突出的安全风险,从根本上堵塞安全漏洞。

银河办事处要求辖区各企业、各村、各小区物业公司、党员干部牢固树立"隐患即事故"的理念,建立健全隐患排查长效机制,下



大力气整改一批痛点、难点问题;严格执行"谁检查、谁签字、谁负责"的责任机制,把整改责任落实到部门、精准到个人,随时跟踪督办整改情况,定期通报整改进度。

该办事处将强化严格安全考

核,始终保持严抓严打的高压态势,坚决惩处各类违法违规行为,协同推进重点工作落地,积极营造依法合规安全生产的良好氛围。

通讯员 王改丽 文/图

记者 王军方

郑港办事处

培训200多名 网格员和人民调解员

本报讯 2月17日,郑州航空港区郑港办事处组织辖区内的215名二、三级网格员进行培训。

此次培训主要针对网格员的素质和能力展开,就如何做到相互配合、网格责任、任务落实、办事能力进行培训,并结合近期工作任务,对网格化运行、网格员定人定岗提出进一步工作要求。要充分,熟化工作的重要意义,就化工作打下扎实基础,网格员要精通业务,熟练地掌握各项工

作技巧,全面做好政策法规宣传、信息采集管理、风险隐患排查、社会治安联防、矛盾纠纷调解、重点人员帮教等各项工作。

同一天,该办事处特邀基 层纠纷调解经验丰富的律师, 对辖区50多名人民调解员进行 集中培训,详细讲解了基层矛 盾产生的原因、特点、如何对症 下药化解,并以遗产继承问题 案例以案释法,分享了财产处 置、化解恩怨方面调解经验。

记者 王军方 通讯员 贺振广 张琳格 陈晓敏

新港办事处

邀请律师讲法律

本报讯 2月21日,郑州航空港区新港办事处邀请律师举办了《民法典·婚姻家庭编》专题讲座。

任理婷律师是新港办事 处北街村、炮李村、枣岗村、柿 吴村的法律顾问。

任理婷详细讲解了婚姻 家庭、探望权纠纷、收养关系 纠纷、物业费纠纷、民间借贷 纠纷、消费者维权等6个方面, 并用生动的具体案例、简单易懂的语言深入讲解。现场互动环节,任理婷解答大家在生活中遇到的法律问题,并给予建议性的指导。

此次活动,不仅让大家掌握了相关法律知识,还增强了用 法律手段维护自身合法权益的 意识和能力,获得了大家好评。 记者 王军方

通讯员 桓宏森 刘琳

八岗办事处

建设"一村(格)一警一连" 联动机制

本报讯 2月20日上午,郑州航空港区八岗办事处召开"一村(格)一警一连"联动机制动员部署会。

会议指出,"一村(格)一 警一连"联动机制建设是贴近 民生的工程,时间紧、任务重、 形式新,全体工作人员要强化 全局意识、责任意识和使命意识、高标准完成"一村(格)一 警一连"联动机制建设,搭建 起党委、政府和人民群众之间 的连心桥,最大范围地凝聚为 民办实事的强大合力。

会议要求,八岗办事处各 行政村按照便利、合理的原则 设立"一村(格)一警一连"办 公地点;明确一名支委委员担 任民兵连连长;抓好党建引 领,充分发挥党员先锋模范作 用;把矛盾纠纷排查化解、风 险隐患排查清除作为"一村 (格)一警一连"工作主线;切 实发挥民兵平时服务、急时应 急、战时应战的作用。

记者 王军方 通讯员 李敏

多举措维护校园安全

本报讯 郑州航空港区八 岗办事处建立"巡防+学校+家 长+志愿者"爱心"护学岗"以 来,学校周边交通秩序井然, 学生安全得到了有力保障。

"食堂的工作档案让我看一下。"八岗办事处党工委副书记、主任杨留柱到高陈小学食堂查看食品采购记录、配餐记录、从业人员健康证明等资料,叮嘱校方绷紧安全责任,守护学生健康。

"小朋友,慢点儿走,注意

安全。"近日,该办事处安监办、政法办、巡消防队联合,重点对电网、围墙、消防设施、疏散通道、保安力量情况全面细致排查,对存在的隐患梳理并督促整改,守护校园安全。

安全教育是学校安全工作的"先手棋"。八岗办事处各学校还通过"线上+线下"方式开展了一系列宣教活动,广泛开展安全知识普及,提升学生安全意识。

记者 王军方 通讯员 刘旭鹏